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ΘΕΜΑ : ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ   
              ΠΑΡΟΧΩΝ ΟΡΟΦΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  / ΜΟΝΑ∆ΑΣ   
              ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΣΤΟ Γ.Ν.Α Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ. 
 
 
Κύριοι, 
 
σχετικά µε την πρόσκληση σας για την διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών του 
έργου του θέµατος θα θέλαµε να παρατηρήσουµε τα παρακάτω : 
   
1. Το σύστηµα παροχών οροφής αναφέρεται ότι είναι ένα διπλό σύστηµα στηλών παροχών 
στηριζόµενο επί της οροφής ή επί οριζόντιας κονσόλας οροφής. Από το παραπάνω γίνεται 
κατανοητό ότι πρόκειται για δύο διαφορικά συστήµατα παροχής οροφής και το καθένα 
κοστολογείται διαφορετικά. Η υπηρεσία σας θα πρέπει να αποφασίσει πιο από τα δύο 
συστήµατα θεωρεί καταλληλότερο ως προς την λειτουργικότητα του για τις απαιτήσεις του 
χώρου στον οποίο θα εγκατασταθεί ώστε και η εταιρεία µας να είναι σε θέση να προχωρήσει 
σε µία τεκµηριωµένη και ολοκληρωµένη τεχνοοικονοµική προσφορά.  
Σας γνωρίζουµε ότι η εταιρεία µας µπορεί να ικανοποιήσει πλήρως την οποιαδήποτε απόφαση 
υλοποιήσετε από τα προαναφερθέντα δύο συστήµατα στηλών παροχών επί της οροφής ή επί 
οριζόντιας κονσόλας οροφής.  
 
2. Τα ηλεκτροπνευµατικά φρένα για την ακινητοποίηση της κεφαλής επί της κονσόλας 
θεωρούµε ότι είναι υπερβολή και αυξάνουν το κόστος του συγκεκριµένου συστήµατος χωρίς 
να συντρέχει κανένας ιδιαίτερος λόγος. Το σύστηµα στηλών παροχών επί οριζόντιας κονσόλας 
οροφής (αν επιλεγεί από την υπηρεσία σας) κινείται εγκάρσια και η χρήση φρένων τριβής 
θεωρούµε ότι είναι επαρκής και καλύπτει πλήρως τις ανάγκες ακινητοποίησης του 
συγκεκριµένου συστήµατος. 
Στην περίπτωση που επιλεχθεί το σύστηµα στηλών παροχών στηριζόµενο επί της οροφής η 
ακινητοποίηση του συστήµατος πραγµατοποιείται µε την χρήση ηλεκτροπνευµατικών φρένων.  
 
3. Η αναφορά σας για την κεφαλή ωφέλιµων επιφανειών κατάλληλη για την τοποθέτηση 
λήψεων και ρευµατοδοτών δεν µπορεί να είναι σε οριζόντια θέση και είναι τοποθετηµένη 
πάντα κάθετα.  
 
4.  Στις παροχές ιατρικών αερίων αναφέρεται στην µία πλευρά της στήλης 1τεµ./αέριο και στην 
άλλη πλευρά της στήλης 3τεµ/αέριο. Στο χώρο της ΜΕΘ γνωρίζουµε ότι βάση κανονισµών τα 
δίκτυα των ιατρικών αερίων που κατασκευάζονται είναι διπλά(κύριο – εφεδρικό) καθώς και οι 
λήψεις που θα τοποθετηθούν θα πρέπει αντιστοίχως να είναι διπλές (2κύριες+2εφεδρικές). 
Παρακαλούµε όπως µας γνωρίσετε την ακριβή διάταξη των λήψεων των ιατρικών αερίων 
(κύριες και εφεδρικές) ώστε να ικανοποιούνται πλήρως οι απαιτήσεις λειτουργίας της Μονάδας 
Εντατικής Θεραπείας.   
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5.   Σχετικά µε τον φωτισµό εξεταστικό/χώρου/νύχτας θα πρέπει να σας γνωρίσουµε ότι µόνο 
στην περίπτωση που επιλεγεί το σύστηµα στηλών παροχών επί οριζόντιας κονσόλας οροφής 
θα µπορέσουν να ικανοποιηθούν πλήρως οι ανάγκες φωτισµού στον συγκεκριµένο χώρο. 
Στην περίπτωση που επιλεγεί το σύστηµα στηλών παροχών στηριζόµενο επί της οροφής ο 
φωτισµός εξεταστικός/χώρου/νύχτας λόγω τις κίνησης των στηλών δεν θα µπορέσει να 
ικανοποίηση επαρκώς τις ανάγκες φωτισµού στον συγκεκριµένο χώρο. 
 
6.  Για την εναλλακτική λύση αναφορικά µε τα φωτιστικά σώµατα τεχνολογίας LED σας 
παραθέτουµε αναλυτικό πίνακα φωτιστικών σωµάτων τύπου LED της εταιρείας µας: 

 
 
7.  Όπως γνωρίζεται η αντισεισµική συµπεριφορά του κάθε µηχανήµατος – συστήµατος που 
εγκαθίσταται σε οποιοδήποτε κτίριο έχει να κάνει µε την εν γένει συµπεριφορά του κάθε 
κτιρίου σε σεισµική καταπόνηση. Επίσης σηµαντικό ρόλο έχει και το µέγεθος-κλίµακα της 
εκάστοτε σεισµικής καταπόνησης, το είδος της σεισµικής καταπόνησης(οριζόντιο-κατακόρυφο) 
αλλά και οι ζηµίες που µπορεί να προκληθούν στο κτίριο κατά την σεισµική καταπόνηση. Ένα 
ακόµη σηµαντικό στοιχείο είναι η σωστή εγκατάσταση του κάθε µηχανήµατος – συστήµατος σε 
προεπιλεγµένα σηµεία του κτιρίου πάντα µε την σύµφωνη γνώµη του µηχανικού που 
εκπόνησε την στατική µελέτη του κτιρίου κυρίως όταν αυτά ΄΄καταπονούν΄΄ τον φέροντα 
οργανισµό του κτιρίου.  
Για όλα τα παραπάνω παρακαλούµε όπως µας αιτιολογήσετε το σκεπτικό της αναφοράς σας 
για αντισεισµική συµπεριφορά των συστηµάτων παροχών στηριζόµενα επί της οροφής ή επί 
οριζόντιας κονσόλας οροφής καθώς και τα σχετικά πρότυπα, την σχετική οδηγία – κανονισµό 
του Ελληνικού κράτους σχετικά µε την αντισεισµική συµπεριφορά την οποία επικαλείστε για το 
διπλό σύστηµα στηλών παροχών στηριζόµενο επί της οροφής ή επί οριζόντιας κονσόλας 
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οροφής . Σε αντίθετη περίπτωση θεωρούµε ότι δεν µπορεί να υπάρξει καµία αναφορά σχετική 
µε το συγκεκριµένο θέµα. 
 
8.  Τα πρότυπα συµµόρφωσης που αναγράφετε περιέχονται αναλυτικά στην Οδηγία που 
επικαλείστε και η  εκτενείς αναφορά τους αποτελεί πλεονασµό. 
Σας γνωστοποιούµε ότι η εταιρεία µας είναι κάτοχος των παρακάτω συστηµάτων διασφάλισης 
ποιότητας ως εξής : 
-ΕΝ ISO 9001/2008 σχεδιασµός, ποιοτικός έλεγχος των εγκαταστάσεων συστηµάτων ιατρικών 
αερίων και κενού καθώς και νοσοκοµειακού εξοπλισµού / δοκιµές των εγκαταστάσεων 
ιατρικών αερίων / παραγωγής, ποιοτικού ελέγχου, πιστοποίησης των εγκαταστάσεων ιατρικών 
αερίων 
-EN ISO 13485/2003 σχεδιασµός, ποιοτικός έλεγχος των εγκαταστάσεων συστηµάτων 
ιατρικών αερίων και κενού καθώς και νοσοκοµειακού εξοπλισµού / δοκιµές των 
εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων / παραγωγής, ποιοτικού ελέγχου, πιστοποίησης των 
εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων 
-071348II15NS1 βεβαίωσης για την ορθή διανοµή ιατροτεχνολογικών προϊόντων 
-ISO 140001/2004 περιβαντολλογική διαχείριση υλικών  
Όλες οι εργασίες µας εκτελούνται από µόνιµο εξειδικευµένο προσωπικό και κάτοχοι των 
απαραίτητων αδειών σύµφωνα µε το Π∆55/2000. 
Οι εργασίες πραγµατοποιούνται υπό την επίβλεψη έµπειρων µηχανικών σύµφωνα µε τους 
κανονισµούς : 
-ISO 7396-1(medical gas pipeline systems- Part 1:pipelines for compressed medical gases 
and vacuum) 
-ISO 7396-2(medical gas pipeline systems- Part 1) 
 
 
Για την Γ.ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΒΕΕ 
 

 
 
 
  
 

∆ΟΜΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Μηχ/γός Μηχ/κός  


